
Aansluiten GMR leden.  

 

De aanwezige leden van GMR geven aan dat ze graag de kloof tussen GMR en MR willen verkleinen. 

Twee keer per jaar worden er thema avonden gehouden hier kunnen MR leden zich aanmelden. 

Thema’s worden bepaald door GMR of na input van MR.  

Grote algemene vraag vanuit de MR is, hoe bereiken we de ouders? Vanuit de GMR wordt 

aangegeven dat voor de GMR geldt, hoe bereiken we de MR. 

Bij besluiten meer actief in een nieuwsbrief vermelden dat het vanuit de MR komt.  

Delen via ISY. Communicatieplan opstellen om per jaar iets te delen. MR mail opzetten om zaken te 

delen.  

Bespreekpunten doorgeven aan Sandy. Dan wordt het verwerkt in een thema avond/vergadering.  

Wel belangrijk dat een bespreekpunt bij de GMR gedragen wordt door meerdere MR. 

Bijvoorbeeld een probleem dient op meerdere scholen aanwezig te zijn voordat het bij de GMR 

komt.  

Kan de GMR de MR actief vragen of er zaken zijn die aangedragen kunnen worden? 

Is er een overzicht van de andere MR om zaken onderling te kunnen bespreken? 

Wellicht is er een lijst. Vragen aan het secretariaat.  

Vraag aan de GMR, is er een voorbeeld jaarplanning voor de MR? GMR geeft aan dat deze via de 

secretaris te krijgen is. Evenals ander documenten die belangrijk kunnen zijn. Vraag gerust bij Sandy. 

Hoe pakken we vragen op, zoals gezonde school. Wanneer en wie pakt zijn rol. 

Bij belangrijke zaken zouden wij ook vanuit de MR met CNV contact op kunnen nemen. Ze zouden 

ook juridisch advies kunnen geven. 

 

Notulen 

Geen opmerkingen 

Mededelingen directie 

Rachelle geeft aan dat ze een interim functie zal gaan bekleden bij Jenaplanschool de Vlieger. Ze 

heeft een week bedenktijd gevraagd en wat de verwachtingen zijn en einddatum in het meest lange 

traject is het 1 april.  

Alleen oppassen en geen schoolplannen schrijven. Om te voorkomen dat zaken hier stilvallen of niet 

uitgevoerd kunnen worden.  

 

 

 



Oudertevredenheid. 

In het schoolplan is het wettelijk verplicht dit te doen. Vanwege corona is ervoor gekozen dit pas nu 

te doen. Dit is een korte peiling over een aantal belangrijke zaken. Tot 1 april staat deze open. Er 

wordt nog een reminder gestuurd. Wordt op de volgende MR agenda gezet. 

Directie tevredenheid Movare. Vraag of wij Roy, Sandra en Christiaan willen beoordelen. Na de 

vakantie wordt de vragenlijst gedeeld.  

Gezonde basisschool 

Gezonde basisschool van de toekomst moet je voldoen aan regels. Dit heeft een grote impact. 

Langere dag omdat er een lunch aangeboden wordt. Hier wordt een ouderbijdrage verwacht Gaan 

we hier in mee? 

(Rachel) We gaan met een aantal leerkrachten kijken op een andere basisschool om te zien of het 

iets voor ons kan zijn. Dan zullen we als MR de ouders moeten gaan vragen.  

Stand school 

Dave uitnodigen voor de volgende MR. 

Onderzoek door de universiteit toont aan dat kinderen in een slechte omgeving 

binnenklimaat(klaslokaal) presteren ze 15% minder. Movare heeft hier een stuk mee in handen om 

naar het ministerie te kunnen onderbouwen dat we alles kunnen doen maar het niet werkt. 

Mechanisch geventileerde lokalen zijn wel binnen de waardes te houden.  

Arbo zaken 

Geen, schoolteam gaat op herhaalcursus 

Trainingsmogelijkheden MR 

Die zijn er. Als er een datum is dan kunnen we ons opgeven.  

Rondvraag 

Roy. Wat doen we met achterban. Volgende keer maken we concrete afspraken. 

 

 

 

 

 

 

 


